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SINTEZA  

acțiunii de control efectuată la Ministerul Sănătății 

  

Corpul de control al prim-ministrului a efectuat o acțiune de control la Ministerul 

Sănătății („MS”), în urma căreia au rezultat următoarele concluzii: 

1. La nivelul MS nu s-a constituit în mod formal, prin ordin al ministrului, unitatea 

de elaborare și negociere a PNRR ale cărei principale atribuții erau participarea la 

elaborarea componentelor sectoriale ale PNRR și negocierea cu CE, sub coordonarea MIPE. 

2. Participarea reprezentanților MS (coordonatori politici, tehnici și experți) la 

Comisia tehnică pentru elaborarea PNRR și a celorlalte persoane din cadrul MS care nu au 

făcut obiectul unei nominalizări, s-a realizat într-o manieră preponderent informală. 

Comunicarea, în principal electronică, a fost lipsită de formalismul caracteristic 

semnării/asumării unor documente și a avut ca efect preocuparea minimă cu privire la 

crearea și arhivarea documentelor sau formelor succesive ale acestora, predarea-primirea 

și gestionarea documentelor, care cel puțin aparent au preluat de la caracterul 

dialogului/comunicării calitatea de documente informale.  

3. Pe fondul lipsei de reglementări de natură procedurală, conduita conducerii MS 

și a personalului implicat în elaborarea, fundamentarea, negocierea și actualizarea 

componentelor PNRR a fost susceptibilă de a aduce atingere respectării principiului 

continuității. Efectele acestei conduite au fost potențate de nerespectarea sau 

respectarea formală a cadrul legislativ (constituit din dispozițiile Legii nr. 115/1999, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi ale HG nr. 2/2001) instituit pentru 

a evita situații de discontinuitate în gestiunea activității derulate la nivelul ministerului și 

în predarea/preluarea unor responsabilități ce implică problematica specifică autorității.  

4. Transferul mandatelor de demnitate publică s-a efectuat fără a se asigura și 

transferul eficace a problematicii gestionate la nivelul MS, cu referire la PNRR.  

5. Constatările privind caracterul informal al acțiunilor ce au făcut obiectul 

elaborării și actualizării PNRR în domeniul sănătății este confirmat și din informațiile puse 

la dispoziția CCPM de reprezentanții MIPE, iar în ceea ce privește fundamentarea deciziilor 
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de selectare a investițiilor care au fost incluse în forma finală a PNRR, datele comunicate 

de MIPE nu permit formularea unei constatări cu privire la măsura în care, la nivelul 

ministerului coordonator și la cel al ministerului de linie (MS, în speță), selectarea 

investițiilor ce urmau a fi efectuate în perioada de implementare a PNRR s-a realizat în 

baza unei evaluări obiective a criteriilor stabilite la nivelul CE. 

* * * 

Pentru remedierea deficiențelor constatate, CCPM a formulat propuneri și 

recomandări a căror implementare este monitorizată în cadrul acțiunilor de evaluare post-

control. 


